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Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão Ordinária os 

vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jair de Lima Pedroso; Maria Lúcia Batista dos Santos; Sidnei 

Evaristo Ferreira; Sérgio Pereira da Silva; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Valdinéia Fredericci e 

Vanildo Aparecido Albino. Sob a presidência do Vereador Presidente Amilton Silis Fumagali. O 

Senhor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em 

discussão e APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a 

leitura das CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de Resolução 

01/2021 – Dispõe sobre abertura de crédito Adicional Suplementar para reforço de dotação 

consignada ao orçamento vigente da Câmara Municipal de Santa Mônica. Não havendo mais 

matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Sérgio Pereira 

da Silva que saudou a todos e pediu que o executivo sancionasse os dois projetos de lei de sua 

autoria, uma vez que são projeto de lei que visam atender a população mais carente do município. 

Na ordem dos inscritos fez uso da palavra o Vereador Vanildo Aparecido Albino que falou do 

encerramento das inscrições para o PSS no último dia quatro de novembro e que já saiu a lista dos 

inscrito; em um a parte a Vereadora Sueli perguntou de onde é a empresa responsável pelo PSS, 

retomando a palavra o vereador Vanildo disse não saber ao certo mais a informação que tem a 

empresa é de Colorado, pediu que todos fiquem atentos as informações que sairão nos próximos 

dias sobre horário e local das provas. Depois falou da divulgação das sessões e do conteúdo que está 

sendo divulgado nas redes sociais. Disse que estão divulgando conteúdo e ofendendo vereadores 

material passível de punição. E pediu para vir mais vezes nas sessões e participar e não ficar falando 

de situações que ferem a subjetividade dos parlamentares. Na sequencia o vereador Sidnei Evaristo 

Ferreira que saudou a todos e falou da alegria de receber nesta semana uma pá carregadeira do 

Deputado Federal Luiz Nishimori e agradeceu em nome também da vereadora Lucia. Depois falou 

dos comentários que estão surgindo dos vereadores nas redes sociais, palavras agressivas que não se 

justificam pelo fato dos vereadores entenderem de como precisam votar determinados projetos de 

lei. Pela ordem dos inscritos fez uso da palavra o vereador Jair de Lima Pedroso que após saudar a 

todos falou da reunião que aconteceu antes da sessão com a empresa de consultoria Fenix 
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ambiental, empresa responsável pela elaboração do Plano de Gestão de Resíduo Sólidos, o projeto 

de lei 055/2021, segundo o vereador passar de cinco reais para trinta e cinco ou quarenta reais a 

taxa de lixo é muito caro para uma população sofrida como a de nosso município. Disse ser contra o 

projeto e que os autores não devem contar com ele. Depois falou que o executivo deveria dar uma 

explicação sobre a super creche, porque no início do ano só faltava três por cento para concluir e até 

agora não foi concluída. E pediu que o chefe do pátio desse uma olhada porque está precisando 

limpara ou roçar. Depois falou que dos motoristas da saúde, pois dois saíram e está corrido e 

faltando motoristas e pediu que o chefe dos motoristas seja nomeado para a função para que ele não 

precise fazer plantão, pois está havendo muitas reclamações. Na sequência o presidente passou a 

presidência da mesa para o vice para fazer uso da palavra. O vereador Amilton Silis Fumagali disse 

que cada vereador tem suas ideias, e cada um pode falar dentro da sua razão. O vice presidente 

devolveu a presidência e não havendo mais inscrito passou-se para a ORDEM DO DIA. Projeto de 

Resolução 01/2021 – Dispõe sobre abertura de crédito Adicional Suplementar para reforço de 

dotação consignada ao orçamento vigente da Câmara Municipal de Santa Mônica – projeto em 

discussão, ninguém para discutir, projeto em votação e aprovado por todos. Não havendo mais 

matéria, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES.  Fez uso da palavra o Vereador Jair de Lima 

Pedroso que falou dos servidores da coleta de lixo, agradeceu pelos trabalhos prestados e disse ser 

de um trabalho de muita relevância no município. Depois falou do projeto que retira o reajuste 

salarial dado aos servidores, retirar quatro e meio por cento dessa categoria é um exemplo que 

retirar o reajuste salarial é prejudicar os servidores. Não havendo inscritos passou-se para as 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES.  Não havendo inscritos o Senhor Presidente Amilton 

Silis Fumagali, convoca para próxima sessão extraordinária no dia 22 de novembro de 2021 às 20 

horas, neste mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, 

Sérgio Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e 

aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva. 

  

                        Amilton Silis Fumagali              Sérgio Pereira da Silva 

                           Vereador Presidente                                       Vereador Secretário  


